

2015年 3月 26日 星期四

习近平同亚美尼亚总统举行会谈时强调

望亚方推动欧亚经济联盟同中方开展合作

新华社北京3月25日电 (记者刘华)国家主席习近平25日在人民大会堂同亚美尼亚总统萨尔基相举行会谈。

习近平欢迎萨尔基相来华进行国事访问并出席博鳌亚洲论坛2015年年会。习近平指出,建交23年来,我们两国彼此尊重、相互支持、平等互利开展合作,在国际和地区事务中协调配合,推动两国关系健康稳定发展并取得重要成果。

习近平强调,我们要坚持长期友好合作方针,坚定支持对方自主选择的制度和道路,坚定支持维护彼此核心利益,坚定支持对方发展繁荣。双方要挖掘经

营合作潜力,提升合作水平,中国政府鼓励本国企业积极参与亚美尼亚交通、矿产、电力、信息、基础设施建设。中方愿意在丝绸之路经济带建设框架内,发挥自身技术装备优势,同亚方探讨合适的合作方式,希望亚方积极推动欧亚经济联盟同中方开展合作。中方将继续帮助亚美尼亚开展汉语教学,增加来华留学中国政府奖学金名额,愿加强双方文化、新闻和学术界交流互动。

萨尔基相表示,中国是亚美尼亚的好朋友,两国人民往来可追溯到古丝绸之路时代,在漫长的历史进程中,两国和两国人民建立了深厚友谊。亚美尼亚独

立后,两国各领域合作不断深化和扩大,政治互信不断增强,中国给予了亚美尼亚无私的政治支持和经济援助,亚方对此深表感谢。中国是亚美尼亚外交最重要、最优先的方向之一,亚方希望将亚方重要的公路铁路等基础设施项目纳入丝绸之路经济带设想,将在亚美尼亚推广中文教育,开办孔子学院,加强两国人文领域交流。我们愿意同中方共同努力,推动两国关系和各领域合作不断迈向新高度。

习近平指出,加强在重大国际和地区问题上的协调和配合,有利于维护双方共同利益,促进世界和地区和平、安全、稳

定。今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,中国人民抗日战争时期,有6000多名亚美尼亚籍苏联红军将士参加了在中国东北的对日作战。我们两国作为第二次世界大战胜利国,要同世界上所有热爱和平的国家和人民一道,共同维护好国际和平正义。

萨尔基相表示,中国在国际事务中有着重要影响,在维护世界和地区和平稳定方面发挥了重要作用。中国奉行大国小国一律平等的政策,始终在平等和相互尊重基础上发展同他国关系,亚方对此表示钦佩。亚中两国在国际多边组织中开展了密切合作,亚方希望同中方

加强合作,推进双方互利共赢合作。

萨尔基相指出,中国人民为世界反法西斯战争胜利作出了卓越贡献,亚美尼亚人民愿同中国人民一道纪念世界反法西斯战争胜利70周年。

萨尔基相表示,亚美尼亚坚定奉行一个中国政策,坚决支持中国早日实现国家统一。习近平对此表示赞赏。

会谈后,两国元首共同签署并发表了《中华人民共和国与亚美尼亚共和国关于进一步发展和深化友好合作关系的联合声明》。两国元首还见证了经贸、金融、司法、执法、海关、教育、旅游等领域合作文件的签署。



中国航海博物馆
接待参观者逾百万人次

3月25日,游客在中国航海博物馆内参观。

位于东海之畔、上海临港新城的中国航海博物馆,于2010年7月5日正式开馆以来已接待国内外参观者113万人次。中国航海博物馆内藏2万件文物,包括一批具有重要收藏价值、研究价值、反映我国航海历史、航海文化、航海技术的重要实践和历史人物的文物与实物。

新华社记者 张建松 摄

陕西省政协原副主席祝作利涉嫌受贿
河北检察机关
依法对其提起公诉

新华社北京3月25日电 最高人民检察院25日消息,陕西省政协原副主席祝作利涉嫌受贿一案,经最高人民检察院指定,由河北省人民检察院侦查终结后移送河北省廊坊市人民检察院审查起诉。近日,河北省廊坊市人民检察院已向廊坊市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人祝作利享有的诉讼权利,并讯问了被告人祝作利,听取了其委托的辩护人的意见。河北省廊坊市人民检察院起诉书指控:被告人祝作利利用其担任陕西省发改委副主任、主任,陕西省政协副主席等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人巨额财物,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

李克强主持召开国务院常务会议,确定今年国务院立法工作重点

部署加快推进实施“中国制造2025”

重点发展新一代信息技术等10大领域

新华社北京3月25日电 国务院总理李克强3月25日主持召开国务院常务会议,确定今年国务院立法工作重点,让改革发展沿着法治轨道前行;部署加快推进实施“中国制造2025”,实现制造业升级;听取中国北车南车重组进展情况汇报,强调以国资国企改革优化资源配置。

会议认为,按照协调推进“四个全面”战略布局,以简政放权、放管结合、转变政府职能为方向,对国务院年度立法工作重点作出总体安排,是深入推进依法行政、加快法治政府建设、推进政府治理现代化的重要举措。会议通过国务院2015年立法工作计划,确定了完

善社会主义市场经济制度、保障和改善民生、促进文化发展、保护生态环境、加强政府自身建设等方面的重点立法项目,其中政府投资条例、环境保护税法等急需的立法将尽快提请审议,城镇住房保障条例、农田水利条例、居住证管理办法等立法将抓紧完成。会议要求,

一要坚持权由法授、权责法定,严防“红头文件”越权代法,逐步减少行政规范性文件,严格控制在立法中新设行政许可,严防部门利益法制化。二要坚持立法与促改革、调结构、转方式协调配套,及时对有关规章制度和规范性文件进行清理,用法治巩固和保障发展成果,为改革探索预留空间。三要坚持科学民主

立法,完善公众参与和监督机制,夯实法律实施的民意基础。不断提高政府依法行政能力和水平。

会议指出,我国正处于加快推进工业化进程中,制造业是国民经济的重要支柱和基础。落实今年政府工作报告部署的“中国制造2025”,对于推动中国制造由大变强,使中国制造包含更多中国创造因素,更多依靠中国装备、依托中国品牌,促进经济保持中高速增长、向中高端水平迈进,具有重要意义。会议强调,要顺应“互联网+”的发展趋势,以信息化与工业化深度融合为主线,重点发展新一代信息技术、高档数控机床和机器人、航空航天装备、海洋

工程装备及高技术船舶、先进轨道交通装备、节能与新能源汽车、电力装备、新材料、生物医药及高性能医疗器械、农业机械装备10大领域,强化工业基础能力,提高工艺水平和产品质量,推进智能制造、绿色制造。促进生产性服务业与制造业融合发展,提升制造业层次和核心竞争力。会议决定,推出中国制造重点领域升级方向绿皮书目录指引,动态调整、滚动推进。坚持市场主导、改革创新,发挥企业主体作用,大中小企业配套推进,力求重点突破,取得实效,财税、金融、人才等政策都要给予倾斜。通过不懈努力奋斗,打造中国制造业升级版。



18席现房清盘
最高让利3000元/m²

风情商业街旺铺限量开抢

临街现铺●未来商圈●高升值力



恩祥地产
ENXIANG ESTATE

地址: 海口·西海岸(观海台内进800米)
项目网址: www.exziyuan.com

VIP LIVE
0898 36669999

文化筑城
园林点睛

- ◆坐拥14万方东南亚风情园林,业界典范。
- ◆名校学区、大型超市、运动公园、温泉泳池。
- ◆首创社区艺术馆,每年六次大型艺术展览。
- ◆筹拍史诗巨作《天涯浴血》,尽显文化理念。
- ◆国宝级大师韩美林“九龙盘珠”雕塑坐镇。

